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“Смерти святкуємо умертвіння, пекла зруйнування, іншого життя вічного початок,  

і, радіючи, оспівуємо Подателя. Єдиного благословенного, Бога отців і 
препрославленого.” 

(Канон Пасхальний, Пісня 7) 
 

Возлюблені во Христі: 
  
Воскресіння Господа Бога і Спаса нашого Ісуса Христа є основою Християнської Віри. 
Через нього людству приноситься дар іншого життя, життя вічного. Це чудо 
божественного і вічного життя відбулося для нас в самий дивовижний спосіб, тому що 
наш Господь здійснив його добровільно віддавшись на страждання, будучи прибитий 
до хреста і зійшовши до гробу та в пекло. 
  
У нашому світі під стражданням розуміється щось, чого слід уникати за будь-яку ціну. 
Хрест сприймається як безглуздість, а реальність смерті ігнорується як найчастіше. 
Але Христос бере ці самі речі, яких людство боїться і використовує їх, не тільки щоб 
проявити свою славу та владу, але й для того, щоб розділити цю владу і славу з нами. 
Він добровільно переносить страждання, щоб звільнити нас від наших страждань. Він 
піднімається на хрест, щоб принести радість у світ, який так часто оповитий війнами, 
руйнуванням й ненавистю. Він добровільно переносить смерть, щоб розтоптати її та 
показати, що, у Воскреслому Господі, вона не має жодної влади над нами. 
  
Протягом всіх наших чудових пасхальних служб, ми співали про великий парадокс 
вічного життя, виявлений і здійснений через смерть: смертності, одягненої в одяг 
безсмертя; Сонця Правди, сяючого з могили; смерті, поваленої вниз смертю. Христос, 
який сам і є Життя, вмирає для нас, щоб ми, які є мертві без Бога, змогли жити. Ми 
більше не боїмося тих речей, яких боїться світ, тому що вони більше не мають влади 
над нами. Святий Іоанн Златоуст нагадує нам у своїй чудовій пасхальній проповіді, 
“Нехай ніхто не боїться смерті, бо смерть Спасителя визволила нас. Той, хто був її 
в’язнем знищив її. Спустившись у пекло, Він полонив його.” 
  
Возрадуємся і зміцнімся у Воскреслому Господі, щоб стати обличчям перед своїми 
проблемами з мужністю і надією, знаючи, що Господь завжди з нами. Святкуючи 
світлий і радісний день Христового Воскресіння, давайте возкликнемо разом з 
апостолом Павлом: “Смерть! Де твоє жало? Пекло! Де твоя перемога?”(	1 Кор. 15:55). І 
давайте, всі ми, приймемо участь у  Банкеті Безсмертя, у Святі Віри, із радістю і 
подякою. 
  
З любов'ю у Воскреслому Господі, 
 
+ Тихон 
Архієпископ Вашингтонський 
Митрополит всієї Америки і Канади 
	


